



转会球员“不当家” 足协首邀球员来发言

本报讯 昨日下午,来自16家中超俱乐部和4家中甲俱乐部的球员代表首次来到中国足协进行座谈,中国足协的目的是就现有转会制度如何进行修改,来听取球员们的意见。

其实,在足协最近初定的转会草案中,其中有不少是针对球员的:比如足协没有强行推行自由转会,而是强调在本赛季合同到期后,俱乐部只要提供待遇不低于本赛季的工作合同,球员们就得续签,此举无疑是对俱乐部的一种保护。

还有一种特殊情况,足协表示会严厉打击防范今年戴琳“出口转内销”的情况。戴琳是原辽足球员,以和周海滨等人相同的方式“转会”被黑的俱乐部,但一场比赛没打,遛了一圈就以自由人的身份加盟申花。 木木

申花五将未领工资讨说法

本报讯 杜威、郜林、孙吉、孙祥、邱盛炯,朱骏所谓的“换血”行动已经拉开了序幕,23日,在距离上海申花俱乐部通知归队的最后时间25日还剩两天时,当俱乐部给球员集体结清2009赛季工资的时候,这五名球员没能领到属于自己的那一份。

值得一提的是,这五名球员恰恰是球队内年薪最高的五人。实际上也就意味着朱骏大概为自己省去了一笔高达500万人民币的开销。

一名球员对记者说出了这样的话:“实际上我现在也已经不抱希望了,我想他是准备在我们合同还没有结束的时候再在转会市场上卖个好价钱。不过我们仍要讨个说法。” 林峰

“手球门”一周了 亨利还在“风口浪尖”



亨利不堪重负考虑退役

昨天亨利透露自己正在考虑提前结束自己的国家队生涯,退出法国国家队。

在接受法国《队报》采访时亨利表示:“是的,上周五,所有的一切指责都太过分了,这让我很难受。我考虑退役。这已经不是我第一次考虑退役了。对于刚刚发生的一切我也感到很失望。不过我不会让法国蒙羞,不会让法国失望。”

英国公司设计T恤嘲笑亨利

近日,一家英国创意公司 Love Manchester 就针对亨利的手球大做文章,恶搞了一把与自己隔海相望的法国近邻。

这家英国的创意公司 Love Manchester 借用了法国乐卡克的 brand logo,并在原 logo 基础上做了修改,设计出了一款全新的T恤衫。将雄鸡图案下方的品牌名称“le coq sportif”改写为“le coq un-sportif”(缺少体育道德的雄鸡),此举显然旨在嘲笑亨利的“青蛙手”。 赵文

北京时间11月23日晚,对于目前足坛的焦点反赌扫黑行动,央视又一次予以关注。CCTV-4的《今日关注》专栏,以《足球黑幕谁是推手谁在获益?》为题,邀请新华社记者杨明、著名评论员张路,一起对该行动进行讨论。

《今日关注》是CCTV-4的时事述评栏目,紧密跟踪国内外重大新闻事件、新闻话题。在关注反赌风暴这个问题上,讨论从三个焦点问题逐步展开。



什么时候揭开谜底?能查到什么程度? 央视再度聚焦足坛反赌

焦点一 希望不要不了了之

在杨明看来,这次的反赌跟前几次反黑打假有点不同,因为那时主要是针对裁判,有一些法律禁区,所以在呼吁了很长时间之后司法才介入,而这次没有任何的阻碍,司法很顺利地就介入了,然后就抓人、带走、协助配合调查。不过,杨明也指出,接下来的司法调查阶段,消息来源会比较少,这是因为公安机关那边口风很紧。“进入司法调查这个层面了,咱们媒体都知道这时候媒体一般都不敢公开报道,要不就是干扰司法程序了。”

至于这次反赌扫黑行动会抓多少人,挖出这个“萝卜”会带出多少“泥”,杨明和张路两人都寄予厚望,“希望这次不像以往一样不了了之,因为毕竟这次司法力量是非常强大的。”张路表示:“这次(反赌扫黑行动)涉及到体育总局、公安部、民政部、司法部、中国人民银行、国家税务总局、国家工商行政管理总局等国务院各相关职能部门,这些部门的联手一个是反映中央对这个事情的重视和所下决心的力度,另外措施也会更得力,效率会更高。”

【现身说法】

远离足球再创业

“金德杀人案”主犯出狱谈赌球



王子

11月23日,“金德四少”命案主犯王子被释放出狱。这位曾因酒后一时冲动而失手杀人的前球员出狱后表示不再看,也不再关心足球。未来要在朋友的帮助下开始创业。

2001年5月30日晚,沈阳金德二队韩龙、金雷、马鹏、王子等人到沈阳一烧烤摊喝酒,与烧烤摊摊主张胜利发生口角,打斗中后者不治身亡。2002年5月,经辽宁省沈阳市中级人民法院判决,判处王子有期徒刑12年,韩龙、马鹏、金雷有期徒刑10年。2002年5月,王子由有期徒刑12年减为10年。

“8年零5个月,当时的冲动,让我付出了人生最黄金的时间为自己赎罪。”出狱后的王子一直关注着近期足坛上的“反赌风暴”:“那些操纵比赛的毁了中国足球,他们才真的应该重判。”

焦点二 如何取证?

操纵足球比赛结果的手段有很多种,有直接找主教练或者找球员的,还有就是找俱乐部老总。应该说牵涉的面比较广,因此最直接的取证就是从球队下手。

不过,如何取证还得看这些球队是参与了哪种性质的赌球,如果是原来的传统的赌博可能容易查,因为那时候可以有一些线索,如果在网络上赌球这个就比较难查一些。杨明对取证的态度还是比较乐观的,“如果牵扯到现在的球员或者是教练,又或者是俱乐部及其官员,那么取证方面应该比抓黑哨容易,因为对裁判是一对一的,现在牵扯的面还是比较广。”

谈到如何定罪的问题,曾在2001年参与过调查黑哨一事的杨明对此有所了解,“咱们国家当时的量刑特别低,上限就是三年。”这在杨明看来不具备任何震慑作用,但8年之后,情况又有了不同,“最近几年出台一个司法解释,赌博罪最高可获刑十年,这个显然就判得比较重了。”

这次反赌扫黑风暴,最根本的目的就是要

在国内足坛杜绝赌球、假哨、假球等现象。多年来一直活跃在足球圈的张路认为首先是领导要有决心,“群众对这个赌球是深恶痛绝的,怎么样把群众的意愿变成领导的决心?领导的决心怎么体现?首先要从法律上体现。”

焦点三 国内足球路在何方?

中国足球的现状让国人感到非常痛惜,杨明和张路异口同声地指出,中国足球的水平大大下降,很大程度是因为赌球、假球,如果中国球员不赌球不踢假球,认认真真、敬业、有责任心,中国足球不至于像现在的水平这么低。所以,把“土壤”净化了,中国足球才会有希望。

另外,还要建立一套比较规范、完整的管理体系、管理制度,要想从根本上扭转,必须狠抓儿童足球,只有这样中国足球才能有彻底的改变,而且要做长期的努力,至少20年的努力。

他们还认为国外足球的现状其实和中国差不多,没有严格的法律监管肯定会出问题,相比之下,中国对假赌黑的量刑也没有具体的法律解释,这都是需要完善的地方。 新快

【最新动态】

就是到各地调研的

国务院调研组探索足球发展之路

中国队1:0小胜黎巴嫩队,看台上坐着国务院调研组成员和体育总局副局长崔大林。赛后,国务院足球调研组约见8名国脚谈话,听取大家关于中国足球的意见和想法。奔赴各地收集各方意见,研究中国足球未来的发展道路和方向是这次国务院调研组奔赴上海、杭州等地调研的目的,并未涉及最近的反赌问题。

此前,体育总局曾交过一份关于中国足球的报告,对中国足球职业化改革持“不会走回头路”的思路,但如何进一步深化改革尚未有定调。至于青少年足球的发展,体育总局倾向于让各地方体育局重新加大管理的力度。

央视五个频道节目热播

近日,央视已经在二套、五套和新闻频道4个频道围绕足坛赌球进行了报道。其中一套节目和五套主要是追踪最新的警方调查进展,而二套和新闻频道则对这一事件进行深入报道与剖析。11月23日晚,四套《今日关注》专栏也对足坛近日日的假赌抓赌行动进行了探讨。 晓央

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只看男科 我们更专业

0371-67033333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

清洗排消治好鼻炎

华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效切断有害物质对鼻腔的破坏。华洋之宝洗鼻治疗器适用于鼻腔炎症的治疗和日常保健。陕医械广审(文)第2008030003号 YZB/陕械01-2007

专家电话:0371-60501788 免费送货上门,指导。指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市。

迎元旦 洗鼻治疗器现价118元 原价298

0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:
切口仅3mm 祛大脚骨
0371-61661155

广告批准文号:
(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:65720888

地址:郑州市花园路26号-1号